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Data __ damunna Umsa OueHKa bannos
TecT no ¢pusuke ana 11 Knacca
Tema: PagmoaktuBHocTb (K §25)

/17

Nel PaanoOaKTUBHOCTb — 3TO ...
a a. CnocobHOCTb AAEp CaMONPON3BOJIbHO MCMYCKaTb YaCTMLbl, NPEBPALLAACL NPU 3TOM B A4pPa APYrnX
b XUMUYECKNX 3/1eMEHTOB
c b. CnocobHoCTb Afep MCNYCKaTb YAaCTULbI, NPEBPALLAACh NPM 3TOM B AAPA APYIMX XUMUYECKUX
d 3/1eMeHTOB
¢c. CnocobHOoCTb AfZEep CaMONpPON3BOJIbBHO MCMYCKaTb YacTUL,bl
d. CnocobHocTb Aaep UcnyckaTb YacTULbI
Ne2 Kak 6bln Ha3BaH HOBbIA XMMUYECKUIA SINeMEeHT, OTKPbITbIM cynpyramu Kiopu?
a a. Pagui
b b. PapgoH
C c. YpaH
d d. ®paHumit
Ne3 HecTtabunbHbIMU ABNAIOTCA TE 3/1IeMEHTbI, 3apAA0BOE YMCI0 KOTOPOrO ...
a a. Z2>82
b b. 2>83
c c. 2>84
d d. 7Z>85
Ne4 Kakoi anemeHT ¢ Hanbonblmnm Z aBnseTca cTabuibHbIM?
a a. CsuHey,
b b. 3onoto
C c. eneso
d d. Hukenb
Ne5 Yr1o npeactaBaser cobon o — usnyyeHume?
a a. [oTok agep aToma renuna
b b. TMOTOK aneKkTpoHoB
C c. NoTok poToHOB 60/bLLON 3HEPTUM
d d. TloTOK HeUTpuHO
Ne6 Yro npeacrasnser coboii B — nsnyueHme?
a a. [oTOK aneKkTpoHoB
b b. MoTok agep aToma renvs
C c. NoTok poToHOB 60/1bLLON 3HEPTUM
d d. T[oTOK HENTPUHO
Ne7 Yro npeacrasnser coboit Y — usnyueHme?
a a. MMotok ¢poToHOB BONbLIOW 3HEPTUK
b b. MoTok agep aToma renvs
c c. ToTOK aneKTpoHoB
d d. T[oTOK HENTpUHO
Ne8 Mpu o — pacnaae a4p0 ...
a a. [peBpalLaeTcs B A4P0 APYroro XMMUYECKOro 3/1IeMEHTa, KOTOPbIN HAaX0AUTCA Ha ABEe KNeTKM baunxke K
b Havany Tabanubl MeHaeneesa
c b. lMpeBpalaeTca B A4PO APYrOro XMMMUYECKOTO 3/IeMEHTA, KOTOPbIM HAaX0AMTCSA HA O4HY KAETKy fganblue
d OT Hayana Tabanubl MeHgeneesa
c. OcTaétcA AQpOM TOro e CaMoro 3/IEMEHTA C TEM XKe MACCOBbIM YMCIOM
d. OcTaétca AQpOM TOro e CaMoro 3/1eMEHTA C YMEHbLUEHHbIM Ha eAMHULY MacCoBbIM YNC/IOM
Ne9 Mpu B — pacnage agpo ...
a a. MpesBpawaerca B 400 APYroro XMMUYECKOTO 3/1IeMEHTA, KOTOPbIN HaX0ANTCA HA OAHY KNETKY
b Aanblue oT Havana Tabamubl MeHgeneesa
C b. MpeBpaliaerca B A4P0 APYroro XMMMYECKOro 3/IeMEHTa, KOTOPbIN HAaXOAUTCA Ha A,BE KNETKU banKe K
d Hayany Tabanubl MeHgeneesa
c. OcTaétca A4pOM TOro e CaMoro 3/IEMEHTA C TEM XKe MACCOBbIM YMCA0OM
d. OcTaérca A4pOM TOro e CaMoro 3/IEMEHTA C YMEHbLUEHHbIM HA €4MHULY MacCOBbIM YAC/IOM
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Ne10 Mpu Y — pacnage aapo0 ...
a a. OcTaéTtca AApoM TOro e CaMoro 3/1eMeHTa C TEM e MacCOBbIM YMC/IOM
b b. TMpespalaerca B AP0 APYroro XMMMYECKOro 3/IeMeHTa, KOTOPbI HaX0AUTCA Ha ABe KNeTKU BanKe K
C Havany Tabanubl MeHaeneesa
d c. [peBpaliaerca B A4p0 APYroro XMMUYECKOTO 3/1eMEHTa, KOTOPbI HAaX0AUTCA Ha OAHY KNETKy Aafblue
OT Hayana Tabauubl MeHaeneesa
d. OcTaétca A4p0M TOro e CaMoro 3/IeMeHTA C YMEHbLUEHHbIM Ha eAUHULY MacCOBbIM YNC/IOM
Nell Mepuopa nonypacnaga paauoaKTUBHOIO 31IeMeHTa — 3TO ...
a a. Bpems, 3a KOTOpOE pacnageTca NOJ0BMHA NEPBOHAYANILHOIO KOJIMYECTBA aTOMOB
b b. Bpems, 3a KOTOpoe pacnageTca BCE nepBOHa4YaIbHOrO KOMYEeCTBa aTOMOB
c c. Bpems, 3a KOTOpOE pacnageTca YeTBepTb NEPBOHAYAIbHOIO KOIMYECTBA aTOMOB
d d. Bpems, 3a KOTOpOEe pacnageTca TPeTb NePBOHAYaNbHOMO KOIMYECTBA aTOMOB
Ne12 Kakasa u3s ¢popmyn aBnseTca 3aKOHOM pPagu0aKTUBHOrO pacnaga?
a a. N(t)=Ng2T
b t
C b. N(t) = Ng:2T
d c. N(t)= No-2_€
d. N(t)= No-Zg
Ne13 KTo OTKpbIn ABNeHMe pagnoakTUBHOCTU?
a a. AHpu bekkepenb
b b. MMbep Kiopu
C ¢. Hwunbc bop
d d. 3pHect Pesepdops
Nel4 | Kakoe 13 npeacTaB/ieHHbIX YypaBHEHUI ABAAETCA YpaBHEHUe oL — pacnaga B obuwem suge?
a a. 4X->473Y +3He
b
c b. 4X > 4-3Y +%He
d
c. 24X ,4v+ Ye
d. 4X-> ,4v+ %
Noel5 | Kakoe uU3 npeacTaB/ieHHbIX ypaBHEHUN ABAAETCA ypaBHeHUe B — pacnaga B obwem Buge?
a a. 42X 24r+ Ye
b
c b. 4X > ;. 4Y + e
d
c. 4X->423Y +3He
d. 4X->423Y +2He
Nel6 Kak Ha3Ban Pe3epdoppg Tpu nyya (nyyka) npu pagmMoakTMBHOM pacnage paaua?
a a. 1-=a-nyuu; 2 = Y-ayum; 3 = B-nyumn
b b. 1-pB-nyuu; 2 = Y-nyum; 3 — a-nyum
C c. 1-=Y-nyum; 2— a-nyum; 3 = B-nyuun I ,,“3
d d. 1-a-nyum; 2 = B-nyum; 3 =Y -ayum
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